

宣传交通法规 倡导文明出行

——志愿者文明交通劝导活动侧记

“老奶奶，慢点走，我来扶着你。”“这位大姐，你这样等红绿灯是不对的，很危险，应该把车停在横线后面。”连日来，市级机关工委组织志愿者每天上午7:30-8:30、中午11:00-12:00、下午2:00到3:00、晚上5:00-6:00上下班高峰期，在市区的14个路口开展文明交通劝导活动，劝导行人、车辆遵守交通法规，自觉文明出行。截至目前，各部门单位共组织志愿者120多人次，散发宣传

单1000多份，纠正违章行为数十起。

11月1日上午7:30，记者在市区文游路南苏果十字路口，看到一群身穿红色反光背心、头戴小红帽的志愿者时而挥动着手中的小红旗，时而吹起挂在脖子上的警哨，劝导过往行人、车辆文明有序通行。“这几天早上买菜时都能见到这些穿红背心的志愿者，有了他们的热情指挥，我过马路放心多了。”家住瑞和阳光城的李奶奶高兴地说。

随后，记者来到中市口的十字路口，市民周女士开心地告诉记者，他的儿子在第一小学上学，平时都是走路去学校，每次过红绿灯她都为孩子的安全担心。现在有志愿者维持秩序，自己放心多了，她希望良好的交通秩序能一直保持下去。

在邓桥红绿灯附近，记者看到一位带小孩的年轻女子在绿灯换红灯的一瞬间，径直穿过了马路。马路对面的志愿者随即拦住了她。这位女子当时很生气，说自己要带着孩子去医院看病，过马路就几秒钟的时间，不会出现危险。志愿者耐心地向她宣传交通安全法律法规，劝导她宁停三分、不抢一秒，为孩子做好榜样。

“高邮拥有丰富的旅游资源，良好的交通环境和人文环境，可以吸引更多的游客前来旅游观光。”一位来自镇江的骑行者说，开展文明交通劝导活动十分有意义，也十分必要。

据了解，此次文明交通劝导活动是我市“文明行车、文明停车、文明乘车”文明交通系列活动之一。 金婧

城市治安巡逻大队 集中清理市区“僵尸车”

本报讯 连日来，市公安局城市治安巡逻大队对长期停放在市区交通道路上的“僵尸车”、报废车开展集中处理行动。截至10月底，已清理各类报废车、“僵尸车”近50辆，其中清理至报废市场、扣押场以及市区以外的相关指定地点共36辆（机动三轮车22辆，轿车5辆，摩托车7辆，吊车1辆，拖拉机1辆）；帮助相关社区寻找到车主，劝导自行清理5辆；交给相关社区自行负责处理的自行车、人力三轮车等非机动车5辆。

为深入推进“四城同创”工作，维护市区良好的交通秩序和市容环境，近期，琵琶、魁楼、水部楼、御码等9个社区共排查出48辆“僵尸车”、报废车。市公安局城市治安巡逻大队对这些车辆逐一登记信息，并建立工作台账，对无人认领的“僵尸车”、报废车逐一进行清理并拖至报废市场、扣押场；对有人认领的“僵尸车”要求限期内自行处理，对于达到强制报废标准的，督促车主到报废市场做报废处理。王锐

推进四城同创 建设运河名城

湖西新区片区集镇提升工程扎实推进

本报讯 10月28日，湖西新区投入120万元新改造的送平路正式使用，该路段原宽仅8米，改造后宽16米，并新增了绿化、亮化设施，极大地方便了群众出行。

据了解，近年来，湖西新区不断加大投入，提升三个片区老集镇的品位，让老集镇居民生活得更幸福。仅今年，该区就投入1200万元，重点实施了污水管网延伸、唐营河风光带、向

阳河风光带建设，鸿福文化广场打造，红旗路黑色化及新华路中段、送平路、鑫明路等骨干道路拓宽延伸亮化等十项工程。截至目前，该区共新建污水管网6500米，黑色化道路建设4750米，新增绿化15000平方米，新修道路1300米，新增路灯280盏，新修水系1270米，彻底改变了3个片区集镇的环境。目前，其他工程正在全力推进，力争年底全部投入使用。 阙有生

公车拍卖公告

受高邮市临泽镇人民政府委托，现定于11月5日上午10点在少游拍卖有限公司拍卖大厅对1辆公车（别克轿车，2009年10月出厂，车牌号：苏KJ9008）进行公开拍卖。参考价6.5万元。

有意者请于11月4日下午3点前到少游拍卖有限公司办理报名手续，报名时需交保证金2万元。
 拍卖展示时间：2015年11月3日至11月4日。
 详情登录：高邮财法网（www.jsqyc.gov.cn）
 公司地址：高邮市新237省道城南经济新区中心大道二手车交易市场
 咨询电话：0514-84065111 13056324888（陈先生）
 财政局监督电话：0514-84610773（魏先生）

关于公交班次时间站点调整的通告

为方便市民出行，2015年11月10日起至2016年3月10日，城市公交2路线“汽车站——汽车站”运行执行冬季时间，末班车时间从原先的21:00调整为20:30，调整后途经道路、途经站点、票价、线路里程等均保持不变。

城市公交7路线“汽车站——张汉桥”，原“淮扬桥”站点更名为“村镇银行”，站点位置向南移动60米。
 特此通告

高邮市客运管理处
2015年10月29日

通告

珠光南路黑色化路面及配套工程（S333至车樊路）改造工程已进入实质性实施阶段，根据建设需要，需对省道333至车樊路路段现有破损严重的路面板块进行凿除、开挖、处理，并进行黑色化路面处理等工程。为确保工程顺利实施，以及施工期间的行人、车辆安全，经研究决定：自2015年11月1日起至2015年12月20日止对珠光南路（S333至车

樊路段）机动车道实行半封闭交通管制，来往车辆依据交通导流行驶，减速慢行，服从交通指挥，注意交通安全。

特此通告！

高邮市公安局
高邮市城乡建设局
高邮城南经济新区管理委员会
二〇一五年十月三十日

江苏高邮农村商业银行股份有限公司2016年度员工招聘简章

江苏高邮农村商业银行股份有限公司因业务发展需要，现诚邀优秀青年学子加盟，期待与您共同发展，共同成长。

一、招聘条件

1. 具有良好的道德操守，遵纪守法，诚实守信。
2. 全国普通高等院校或国际院校全日制本科及以上学历毕业生，专业符合对应岗位相关要求。具体岗位及专业要求详见招聘职位。
3. 年龄不超过26周岁（1990年1月1日以后出生），硕士研究生不超过28周岁（1988年1月1日以后出生）。
4. 相貌端正，身体健康。
5. 户籍原则上为扬州地区范围内，高邮本地优先。

二、招聘职位及要求

本次招聘员工15名。具体要求如下：（见下表）

招聘岗位	招聘人数			学历、专业要求
	合计	男性	女性	
业务岗位（通用类）	15	10	5	本科及以上学历，经济、金融、财会、审计、法学、计算机等相关专业

三、招聘程序

招聘工作坚持“公开、平等、择优”原则，包括报名、初试、笔试、面试、体检和录用等环节。

（一）报名和初试

本次招聘统一采取网络报名形式，应聘者可登录报名网址（<http://campus.chinahr.com/2016/jisnx/>）并按要求注册、报名。每个应聘者只能填报1个应聘志愿。

1. 报名开始时间：2015年11月初。
2. 报名截止时间：2015年11月18日24点。
3. 资格审查及初试截止时间：2015年11月21日12:00。

报名期间请主动到总行人力资源部参加面审（地址：高邮市文游中路28号）。
 报考者可在报名网站进行查询。

4. 补报名：2015年11月21日12:00-16:00。

因报考专业被取消的考生，经本行通知可以在

补报名时间内改报本行其他招聘专业或全省农商行系统其他招聘单位。

5. 缴费确认：2015年11月24日-11月26日。通过资格审查的应聘者完成缴费确认后，方可取得考试资格。考生可直接在缴费网站缴纳有关费用。缴费网址：<http://jisnx.campustest.cn/>。

本次考试考生按90元/人进行预缴费，如参加考试，则在考试结束后退还报名费用（扣除快钱退款手续费）；如不参加考试，费用不予退还。

6. 准考证打印：缴费成功的报考人员，可根据通知于2015年12月5日开考前登陆缴费网站，下载打印准考证（届时会以短信及邮件形式通知，请注意查看）。

（二）笔试

笔试时间：2015年12月5日，具体时间以准考证为准。

（三）资格复审与面试

本行将组织资格复审和面试。资格复审不合格的，取消面试资格；通过资格复审的，由本行通知统一参加面试。相关审核材料要求原件并提供复印件，复印件本行予以保密，请自留底稿，恕不退还。

（四）体检和政审

本行将对拟录用人员组织体检和政审，不合格者取消录用资格，空缺可按综合成绩依次替补。

（五）聘用

本行将择优录用应聘者，并按规定办理聘用手续。录用人员工资、福利待遇按行业有关规定执行。被聘用人员如不服从分配或不愿签订劳动合同，本行有权不聘或解聘。

四、注意事项

1. 本行根据考生网上提交的信息进行审核，应聘者应对申请资料的真实性负责。如与事实不符，本行有权取消其考试及录用资格，由此导致的后果由应聘者自行承担。

2. 本行有权根据岗位需求变化及报名情况等因素，调整或取消个别岗位的招聘，并对本次招聘享有最终解释权。

3. 应聘者在全省范围内只能选择一个招聘单位进行报名，请在报名前认真了解招聘职位有关说明和要求。因未达到开考比例导致招聘职位计划取消的，该职位报考人员可在补报名时间内改报其他专业或招聘单位。

4. 报考人员可在缴费时自行选择考点参加笔试。

5. 招聘期间，本行会通过招聘系统提示、电子邮件、短信等方式与应聘者联系，请保持通讯畅通。

6. 本次招聘工作接受社会监督。
 联系人：徐传龙、沈如萍
 咨询电话：0514-84668011。
 监督电话：0514-84603576。

本简章由江苏高邮农村商业银行股份有限公司负责解释。

郑重声明：全省农村商业银行招聘考试无指定考试辅导书。招聘单位不举办、不委托任何机构举办考试辅导培训班。

10月30日晚，由高邮市红星志愿者协会主办，江苏陆军预备役高射炮兵第一师四团承办的“中国梦 拥军情”慰问演出活动在市国防园举行，精彩的文艺节目赢得了战士们一阵阵热烈的掌声。图为演出现场。 晓晖 摄

责任编辑
郭兴荣